 Ata da décima oitava reunião extraordinária da terceira sessão do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos sete dias do mês de novembro de mil novecentos e noventa e cinco, ás vinte e duas horas. Presidente: Carlos Vicente, Vice Presidente: Pedro Augusto Rodrigues, Secretário: Darci Itaboraí. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Geraldo Dias Seixas, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Barbosa da Silva, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença de número regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, solicitando do Sr. Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Ordem do Dia: Colocado em terceira fase de votação nominal o Parecer da Comissão Especial "Item por Item" que obteve a seguinte votação como se transcreve abaixo: Anexo 3-Item 1- Despesas sem Prévio Empenho. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Irregularidade. Anexo 6- Item 2- Despesas sem Comprovantes Legais. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial pela Regularidade. Anexo 6 A e 7- Item 3- Falta de Comprovantes Legais. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Regularidade. Anexo 9- Item 4- Despesas Realizadas sem Apresentação do Processo Licitatório. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Irregularidade. Anexo 9A- Item 5- Licitações Irregularmente Praticadas. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Irregularidade. Anexo 10-Item-Item 6.A- Nota Fiscal sem Data de Emissão. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Regularidade. B-NF Item Discriminação do Valor. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Regularidade. C- Compras Fragmentadas. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Regularidade. D- Documentos Emitidos em Nome do Prefeito. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Regularidade. E- Favorecidos Nas NE e NF Diferentes da Quitação. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Regularidade. F-Compra de Imóvel (Processo Incompleto). Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Regularidade. Anexo 12- Item 10-Créditos Suplementares, Item Leis Autorizadas. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Regularidade. Anexo 13- Item 11- Aplicação na manutenção e Desenvolvimento do Ensino. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Regularidade. Anexo 19- Item 12- Exame dos Balanços. A- Doação de Lotes a Pessoas Físicas. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Regularidade. B- Doação de Lotes a Pessoas Físicas. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Irregularidade. C. Aquisição de Imóvel. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão os 11(onze) Vereadores pela Regularidade. Anexo 16A e 17A. Remuneração dos Vereadores e Verba de Representação do Presidente da Câmara. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Regularidade. Devolução da Verba de Representação do Presidente da Câmara. Votaram de acordo com o Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela Regularidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando os Srs. Edis que permaneçam no salão da Câmara para uma reunião extraordinária. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
